



## **Руководитель следственного управления Гусев Андрей Борисович провел личный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы**



Работа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по личному приему граждан важнейшее направление деятельности призванное обеспечить соблюдение, охрану, защиту, а в необходимых случаях восстановление нарушенных конституционных прав и законных интересов граждан.

Следственный комитет в пределах своей компетенции принципиально реагирует на каждое обращение по факту невыплаты заработной платы.

28 декабря 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Гусев Андрей Борисович провел личный прием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

На прием к руководителю ведомства обратилось 11 заявителей.

В личном приеме также, принял участие и.о. руководителя контрольно-следственного отдела Рустам Леонидович Бажев.

Должностными лицами следственного управления всем участникам даны подробные правовые разъяснения и рекомендации.

Ни одно обращение руководителем не оставлено без внимания.

Все обращения поставлены руководителем следственного управления на личный контроль, даны необходимые поручения, с установлением конкретных сроков.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1754050>